
‭Referat af generalforsamling‬
‭i Viborg Bryggeriforening‬
‭Torsdag den 10.april 2025.‬
‭kl. 19.00‬
‭i Birkegården, Gravene 28 F, Viborg‬

‭1.‬ ‭Valg af dirigent og referent‬
‭Jens Ravn blev valgt til dirigent.‬
‭Han konkluderede at indkaldelse er udsendt rettidigt og‬
‭generalforsamlingen var lovligt indvarslet.‬
‭Ulla Sørensen blev valgt til referent.‬

‭2.‬ ‭Valg af stemmetællere‬
‭Bliver valgt hvis der bliver brug for det.‬

‭3.‬ ‭Formandsberetning‬
‭(Beretningen kan læses nedenfor)‬
‭Der var ingen spørgsmål til den udførlige beretning.‬
‭Godkendt.‬

‭4.‬ ‭Godkendelse af årsregnskab‬
‭Knud fremlagde regnskabet.‬
‭Spørgsmål:‬

‭●‬ ‭Hvordan er administrative udgifter reduceret?‬
‭Det er udgifter til hjemmeside, der er blevet mindre og ingen telefon mere.‬

‭●‬ ‭Er medlemsudgifter en kalkuleret udgift?‬
‭Både og… færre deltagere har også øget udgifterne.‬

‭●‬ ‭Hvor kan man se revisorudgifter?‬
‭Vi får revideret regnskab i samarbejde med Viborg Bryghus, hvilket er‬
‭årsagen til, at der ikke er et beløb til revisor i regnskabet.‬
‭Regnskab godkendt.‬

‭5.‬ ‭Fastsættelse af kontingent‬
‭150 kr. godkendt‬

‭6.‬ ‭Indkomne forslag‬
‭Ingen indkomne forslag‬

‭7.‬ ‭Valg til bestyrelsen‬
‭Finn Kjær Rasmussen og Peter Kristiansen blev genvalgt.‬

‭8.‬ ‭Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen (en første og en anden suppleant)‬
‭Lars Vestergaard blev genvalgt‬
‭Hans Thostrup blev valgt.‬



‭9.‬ ‭Valg af revisor‬
‭Jørgen Jacobsen fra Beierholm blev genvalgt‬

‭10.‬‭Eventuelt‬
‭Finn orienterede om forskellige muligheder til at løse problemet med at‬
‭modtage mails fra Viborg Bryggeriforening,‬

‭●‬ ‭Gå i uønsket post og markere det som acceptabel mail.‬
‭●‬ ‭Gå til hjemmesiden der viser alle info‬
‭●‬ ‭Gå til foreningens facebookside som også informerer‬

‭Forslag fra Peter til bestyrelsen om at øge kontingentet 50 kr. til næste år.‬

‭Per Fisker takkede for gaven til sin fødselsdag i 2024.‬
‭Derefter fortalte han om alle de arrangementer, som Bryghuset er en del af i‬
‭2025.‬
‭Classic Car Race, Fredags Jazzkoncerter på Hjultorvet, Royal Run, For Ever‬
‭Festival, Snapsting, Jazzkoncert ved Bryghus 9/8 , Nordic Lake Festival og‬
‭Fyrfest.‬
‭Bryggeriforeningen har en fast gruppe, der bemander Bryggerstuen og de‬
‭vagter, de kan dække i de eksterne arrangementer, og nu har man lavet en‬
‭gruppe, der supplerer alle disse arrangementer.‬
‭Hanne Loff opfordrer til at flere melder sig til denne frivilliggruppe.‬

‭Jan Myrthue orienterede fra Viborg Bryghus’ bestyrelse.‬
‭Bryghuset er blevet et brand, der helt naturligt er med, hvor der sker noget i‬
‭Viborg.  Han orienterede dernæst om status på den nye lokation. Der‬
‭arbejdes meget hårdt på at få det til at lykkes i nærmeste fremtid!‬
‭Samarbejdet med Skanderborg Bryghus om at brygge øl fungerer godt.‬

‭Jens Ravn takkede for god ro og orden og Peter Kristiansen afsluttede årets‬
‭generalforsamling.‬

‭Referent‬
‭Ulla Sørensen‬



‭Beretning ved generalforsamling april 2025‬
‭Af formanden Peter Kristiansen.‬
‭Så er der gået endnu et år, og i Bryggeriforeningen synes vi det har været et‬
‭godt år. Vi kunne godt have ønsket os, at der var en afklaring med Bryggeriet‬
‭og placering, men desværre trækker det ud. Der er heldigvis ikke noget der‬
‭ligger i vores regi, men vi får da spørgsmål til det mange gange hen over året.‬
‭Bestyrelsen, som består af Karen Thaagaard, Ulla Sørensen, Knud Pedersen,‬
‭Finn Kjær, og de 2 suppleanter Lee Vagnby og Lars Vestergaard, har arbejdet‬
‭med de stillede opgaver, og efter bedste evne prøver at tilbyde jer‬
‭arrangementer som kunne have jeres interesse. Seneste arrangement hvor vi‬
‭var samlet en godt 35 stykker, var Påske Bock release. Den var helt frisk fra‬
‭fad, lige ankommet fra Skanderborg. Vi havde en hyggelig aften, hvor snakke‬
‭gik lystigt. Jo flere øl der blev konsumeret, jo hyggeligere/højrøstet blev‬
‭aftenen. Det er præcis sådan en release skal være. I februar måned var vi på‬
‭besøg hos Peter Larsen kaffe, og igen var der tilmeldt det maksimale antal vi‬
‭kunne være. Heldigvis har denne gang ikke måttet afvise nogle deltagere,‬
‭eller sætte dem på venteliste. 30 oktober havde vi inviteret på release af årets‬
‭Jule Bock. Der kom godt 30 medlemmer og vi havde en hyggelig aften. 9‬
‭oktober inviterede vi til Gin-smagning i Bryggerstuen, Det var Lars fra Alliance‬
‭Vin der ville sammensætte en smagning der skulle kunne vække‬
‭smagsløgene hos deltagerne. Desværre var der ikke tilmeldinger nok (13 tror‬
‭jeg der var) til at vi kunne gennemføre det, desværre. Måske er Gin blevet en‬
‭for ”gammel traver” og ikke spændende nok. Søndag d. 26 maj havde vi ca.‬
‭25 medlemmer med på udflugt til Mors. Vi kørte med TK bus ud i det blå og‬
‭grønne. Vi besøgte Fossil og Molér museet, så de gamle tørre haller, og‬
‭hyggede os med morgenmad en øl på bænkene udenfor i solen. Derefter gik‬
‭turen til Nykøbing, hvor vi skulle besøge Fjord 1 Bryggeri og destilleri i den‬
‭gamle toldbygning på havnen. Et mindre bryggeri som er opstået pga en‬
‭minkavler havde mistet sit erhverv, og som har en håndbrygger som bekendt.‬
‭Den konstellation er grundlaget for dette bryggeri. Et rigtigt hyggeligt sted er‬
‭det blevet til, men ikke uden store udfordringer med kommunen. På første sal‬
‭var der bryggerstue, og her fik en lækker frokost fra Cafe Sult, og hertil‬
‭smagsprøver på Nordfjords øl. Og en enkelt hjemme destilleret gin fik vi også‬
‭smagt. Det skal måske nævnes at de har været på besøg hos os i Viborg, for‬
‭at se hvordan vi havde skruet det sammen med frivillige og bryggerstue, og‬
‭vores Bryggeriforening. Hen over sommeren 2024 har der været ekstra‬
‭mange frivillige i aktion ved de forskellige arrangementer i Viborg, ud over alle‬
‭de frivillige der året rundt er med til at bemande baren på Bryggerstuen,‬
‭pakke og kører varer og fra lageret, pakke gavekasser, renholdelse,‬
‭smagsprøver i butikkerne, lave mad til arrangementer i Bryggerstuen og‬
‭mange andre opgaver. Kæmpe tak for jeres store indsats, som vi slet ikke kan‬
‭undvære. Hen over sommeren kommer der mange, rigtigt mange‬



‭arrangementer, så der bliver bruge for mange frivillige, også flere end vi har‬
‭tilknyttet. Jeg vil ikke sige mere om det, men er sikker på Per fra Bryghuset‬
‭har meget mere at sige om det. I har måske bemærket at det er startet med‬
‭fredags-jazz på Hjultorvet, og det kører hen over hele sommeren med hele 31‬
‭arrangementer. Viborg Bryghus er selvfølgelig på banen med godt Viborg‬
‭Jazz-øl. Vi har hen over året, altså siden sidste generalforsamling, støttet‬
‭Viborg Bryghus økonomisk til arrangementer, nye fustager og nye pavilloner i‬
‭gården ved Bryggerstuen. Knud kommer sikkert ind på det under‬
‭gennemgang af regnskabet. Vi har tilsyneladende fået et problem med at‬
‭vores Nyhedsbreve og invitationer ikke kommer ud/eller bliver tilgængelig i‬
‭jeres mailbokse. Det vil Finn Kjær snakke lidt om under punktet ”Eventuelt”‬
‭Tak til bestyrelsen og suppleanter for samarbejdet i det forgangne år. Specielt‬
‭tak til Le Vagnby, for arbejdet som suppleant, hun ønsker ikke genvalg. Tak til‬
‭Karen for at stå for maden i aften. Tak til Bryghusets 2 administrationer for‬
‭samarbejdet, jeg synes vi finder meget godt ud af det sammen. Med det vil‬
‭jeg slutte og håbe at se rigtig mange af jer til sommerens arrangementer, i‬
‭Bryggerstuen og til de arrangementer vi nu kan finde på at tilbyde jer‬


